
Měsíc Leden – Mandala Svítání v duši – Panna Marie a Bohyně Mawu 

 
Poselství mandaly: 

Vše, co k tobě přichází, ti pomáhá projevit se v jedinečnosti a kráse. Tvé poznání a 

moudrosti, jsou zrcadlením lásky v čase. Dovol mi prostoupit tě světlem krásy a 

hojnosti, naplnit tvůj život vděčností.  

 

 

* Lednové energie a Mandala Svítání v duši 

 

 
 

Vstupujeme do dalšího roku našeho života a společně prostřednictvím kalendáře Mandaly 

Cesty lásky s energiemi Panny Marie, budeme hledat každý z nás tu svoji jedinečnou cestu. 

Věřím, že mandaly, vůně i informace k měsíčním energiím, Bohyním a k tomu, co je v 

mandale zakresleno, rady a doporučení z karet, vám na této cestě budou dobrými a 

užitečnými pomocníky, a že i díky nim, to bude cesta plná všech podob lásky, které právě 

potřebujeme vidět, cítit, slyšet a objevit pro sebe i druhé. 

 

Měsíc leden nám přináší Mandalu Svítání v duši, která je jemnější podobou Mandaly 

Bohatství z loňského ledna. Společně s energií Panny Marie na nás bude mít vliv i energie 

Bohyně Mawu, která nás bude učit znovu se napojit na svůj zdroj radosti a lásky v 

našem srdci, uvědomovat si to, co je skutečným bohatstvím našeho života - co tvoří 

náš zdroj a pevný základ pro život, v čem se potřebujeme více upevnit, zakořenit nebo 

získat větší jistotu. Po hodně náročném a pro některé "bláznivém a až příliš hektickém" 

prosincovém dění přichází na tuto planetu úplně nové energie s velmi pestrou nabídkou pro 

každého, kdo se rozhodne je využít. Novým rokem proběhnul další restart a otevřela se 

brána, skrze kterou budou po dobu dalších třech měsíců přicházet pro někoho jemné, pro 

jiného velmi důrazné směřování a pomoc v odkrývání toho, co je potřeba změnit, opustit a 

začít dělat jinak. Čeká nás velmi rozmanitý čas a já bych to asi vyjádřila slovy - jak si to 

uděláte, tak to budete mít. Pro každého z nás se teď začíná vytvářet ta nejlepší osobní 

cesta k nastolení rovnováhy, ale úplně jinak, než jak tomu bylo v loňském roce. Už 

není čas na výmluvy, zahálení, otálení a neustálé odkládání toho, co je opravdu 

důležité, nikoliv z pohledu rozumového, ale z pohledu naší duše, je čas konat, jednat a 

tvořit, aktivně i tak, že zůstanete zcela v klidu. 
 



"Metody, prostředky, způsoby, zrcadlení a směřování", kterými budeme doslova 

postrkování k rovnováze nám buď budou důvěrně známé, anebo se mohou zcela vymykat 

tomu, co jsme dosud měli možnost prožít a vyzkoušet. Vše se děje a bude dít zcela správně, 

i když to vaší hlavě může připadat naprosto "šílené" a nepřijatelné. Věřte tomu, že vesmír 

moc dobře ví, co dělá a díky našim "omezeným " způsobům vnímání a nahlížení na 

sebe, to my ještě nevidíme a tak to pro nás může být někdy těžké a matoucí. Ale je to 

právě on, kdo vidí naši skutečnou podstatu a také to, "jak už jsme daleko na své 

cestě". Vybírá to nejlepší a mnohdy to nejrychlejší řešení (i když nám se to může jevit jako 

příliš pomalé nebo omezující), aby nás postavil tváří tvář tomu, co máme vidět, slyšet a 

uvědomit si, abychom se rozhodli co nejlépe a udělali pro sebe to nejlepší, co teď můžeme 

udělat, protože jsme připravení to konečně udělat. Tak to prostě dovolte a nechejte si odkrýt 

souvislosti a potřebné informace, ke kterým jste dosud neměli přístup. Můžete objevit své 

kryté touhy a přání, o kterých jste dosud neměli ponětí anebo se naopak ujistit v tom, co už 

víte. Vesmír dělá vše pro to, aby podpořil a posílil naši sebedůvěru a víru v zázraky a v to, 

že vše je možné a my se ani tak nemusíme starat, jak se to uskuteční. Postačí, jen vědět a 

ujasnit si, co je teď náš cíl (není tím myšleno ten velký cíl do budoucna, ale třeba to, že si 

teď potřebuji na chvíli odpočinout - je tím myšleno, uvědomit si, co v tomto přítomném 

okamžiku potřebuji). Je tedy jedno ať už je tím myšlena konkrétní hmotná věc nebo čin 

nebo jen pocit či prožitek, kterého chceme dosáhnout, to je to, s čím máme začít. 

 

Ta cesta, která se před námi otvírá, bude velmi zajímavá a dobrodružná a rozhodně se 

na ní dozvíme a naučíme velmi mnoho o sobě. Přichází čas probuzení a chopení se 

kormidla svého života, začínáme plynout s proudem jemnosti a důvěry, abychom 

objevili, k jaké podstatě v sobě přes formy života, které se nám nabízejí a které nás 

obklopují, opravdu směřujeme. Přiznat si svou pravdu může být někdy velmi těžké, 

ale bez tohoto kroku v letošním roce nebude možný žádný další posun na naší osobní 

cestě. S tímto úkolem se budeme setkávat velmi často, a čím častěji si ji dokážeme třeba jen 

tak pro sebe pojmenovat a přiznat (jak říkám já při terapiích – nalít si sobě čistého vína), 

tím snadněji a rychleji se uskuteční a zrealizuje vše potřebné. Může to také proběhnout tak 

rychle a snadno, že nám to přijde až neskutečné, ale věřte tomu, jak moc budete rádi, že už 

je to jinak. 

 

Lednové energie jsou nasměrované natolik individuálně pro každého, že je velmi těžké 

popsat jejich působení, protože bude velmi rozmanité. Stojíme na začátku uskutečnění 

našich snů, jsme připraveni vykročit ke své pravdě, za naplněním, radostí... prostě 

jsme rozhodnutí konečně žít a učíme se sestavit si základy plánu své cesty. Rozhodnutí 

je ten nejdůležitější krok, abychom vůbec mohli začít a od něj se odvíjí vše, co bude 

následovat. Už nemůžete hrát hru na nerozhodnutí, letošní rok, už tuto možnost prostě 

nenabízí, když to rozhodnutí neuděláte vy, udělá ho prostě vesmír za vás. Proč? Protože už 

se nemůžete vracet zpět, plýtvat svou energií, nechat zahálet své schopnosti, promarnit své 

šance. Ušli jste takový kus cesty a otevřeli jste se své velikosti, vaše vnímání se změnilo a 

vy to víte. Celý svět čeká na to, čím přispějete ze své jedinečnosti do naší společné Cesty 

lásky. Už to prostě nejde zastavit, jsme v tom všichni společně, protože jsme se tak rozhodli 

a jeden podporujeme druhého ve společné Jednotě, i když mnohé z toho je našemu 

lidskému vnímání skryto, přesto to všichni cítíme a víme v sobě, že už je to jinak. To je síla, 

která nás popohání dopředu, uklidňuje, dělá silnými a rozhodnými v mnoha situacích, kde 

bychom se ještě včera zachovali úplně jinak, rozpouští strach a předsudky, dává nám 

lehkost a křídla. Takže je to vlastně výborná zpráva - díky své rozhodnosti pro změnu si 



můžeme ujasnit a urychlit (někdy i hodně zjednodušit) své další směřování a rozhodně se 

tak zbavíme role oběti a pocitu omezení.  

 

Jak to tedy může být, když realita se může jevit zcela jiná? Jak poznáte, že se dokážete 

rozhodnout "správně"? Tyto otázky dostávám velmi často a odpověď a rada je úplně 

jednoduchá. Zbavte se svého pocitu přehnané odpovědnosti a potřeby všechno řídit a 

udělejte první krok, bez uvažování, že to je špatně. Prostě si dovolte ten luxus, rozhodnout 

se za sebe a pro sebe (bez toho co na to řeknou ostatní, co jim to přinese, apod.) a beze 

strachu z následků. Pravdou je to, že se nemůžete nikdy rozhodnout špatně, každá cesta 

vede k cíli a někdy je přímá, jindy vede oklikou. Pokud ale pochybujete o svém rozhodnutí, 

tak vlastně popíráte svoji schopnost být sami sebou a ovládá vás strach. Pro lepší pochopení 

nás rozdělím na tři skupiny a vy už si odpovězte na to, do které skupiny byste zařadili sami 

sebe a zda vám to vyhovuje: 

 

1. skupina – Lidé, kteří mají zcela jasno v tom, co chtějí, mají své plány a vize, ví, co 

mají udělat za změny, co chtějí podniknout pro svůj lepší život. Působí sebevědomým 

dojmem, že učinili to správné rozhodnutí a jdou přímou cestou. Pro ostatní mohou být 

velkou inspirací a vzorem, někdo si taky může postesknout: Ti se tedy mají... Ale jak to 

bude s jejich plány doopravdy, to ukáže až čas. Pokud to, co chtějí uskutečnit opravdu 

souzní s jejich duší, rozhodli se tedy díky uvědomění si svých potřeb duše a z podstaty toho 

co potřebují, pak velmi dobře budou rozumět všemu, co se bude dít a i když se jejich plány 

třeba změní díky okolnostem, nebudou s tím mít žádný problém (i když budou mít strach 

nebo pochybnosti, nečekané změny plánů je mohou zaskočit – nedovolí, aby je ovládnul 

strach – věří si), protože budou uvnitř cítit, že je to tak správně a moudře počkají, kam je 

jejich cesta zavede. Takže pokud patříte do této první skupiny, můžete se vždy znovu zeptat 

sami sebe, jestli to, co chcete změnit a udělat, pro co jste se rozhodli, tak opravdu chcete 

udělat, a proč si to vlastně přejete. Buď získáte ještě větší jistotu, že to opravdu chcete nebo 

své plány ještě trošku poupravíte.  

 

2. skupina – Lidé, kteří v tom mají jasno tak napůl, uvědomují si, co by chtěli pocitově 

prožívat a tvořit ve svém životě, co je omezuje, v čem už nechtějí pokračovat, ale mnohdy 

tápou v tom, jaké konkrétní změny by měli udělat. Pro vás všechny je důležité ujistit se v 

tom, co je pro vás důležité vnitřně a když to zjistíte, zeptejte se sebe proč je to pro vás 

důležité nebo co je na tom pro vás tak důležitého. Tak snadno objevíte podstatu toho, proč 

potřebujete tyto změny, zjistíte také, že to "musíte" udělat pro sebe, protože když vy budete 

spokojení a šťastní, postupně se to přenese i na všechny kolem vás. Máte totiž sklony 

myslet více na druhé a to je mnohdy důvod, proč nakonec ustoupíte. Taky si po tomto 

zjištění uvědomíte, že už vám tolik nenahání strach " to nevím, co mám konkrétně udělat", 

protože se uklidníte a řeknete si, však ono to, co potřebuji, ke mě přijde a možná vás při 

tom napadnou nová řešení nebo si uvědomíte to, čím sami sobě vytváříte tlak a stres v 

životě. Prostě pokud si ujasníte to, co chcete prožívat, požádejte vesmír, své anděly, 

průvodce, světelné pomocníky o pomoc a pak dovolte, ať se věci dějí. Někdy jsme totiž tou 

největší překážkou na své cestě my sami. Zůstaňte pozorností u sebe, snažte se být v klidu, 

víc pozorujte, než přemýšlejte a hlavně mějte oči a uši otevřené, protože věci už jsou v 

pohybu a vy si k sobě přitahujete to, co vám pomůže poskládat mozaiku svého přání a 

všude kolem se nabízí pomocné ruce, tak se nebojte je přijmout. 

 



3. skupina – A pak tu jsou ti z nás, co mají pocit, že jsou úplně ztracení, dokáží 

vyjmenovat a pojmenovat na počkání všechno to, s čím vším jsou nespokojení, jak se cítí 

zoufale, frustrovaně, jsou unavení a vyčerpaní a tvrdí, že už toho mají všeho dost. Pokud 

patříte k této skupině stěžovatelů, tak se zastavte a už nepokračujte v tom svém seznamu 

nespravedlností a křivd. Jinak totiž sami sebe budete nadále udržovat v dokonalém 

odvádění pozornosti od sebe – v iluzích a přetvářkách. Uvědomujete si vůbec, že už jen tím, 

co všechno jste vyjmenovali, dokazujete sami sobě, jak moc toužíte žít svůj život a jak 

přesně víte, co potřebujte, jen to potřebujete pojmenovat, procítit a upřesnit si v sobě. Máte 

všechny předpoklady k tomu , abyste toho dosáhli a vůbec nevadí, že si to nemyslíte, prostě 

to jen nevidíte nebo nechcete vidět a potřebujete začít znovu věřit, že je to možné. 

Zamyslete se nad tím, co jste právě ze sebe dostali, ke každému svému nesouhlasu, odporu 

a nespravedlnosti si položte otázku - Co opačného bych chtěl místo toho prožívat? 

Vyjmenujte opačné polarity toho, co nechcete a máte jasno v tom, co chcete.  Pokud tohle 

zvládnete, udělali jste hned několik kroků k rozhodnosti a sebedůvěře.  A teď přichází 

okamžik pravdy a odpověď na to, jak se skutečně rozhodnete a zda ta vaše rebelie je jen 

stereotypní plýtvání času a energie k ničemu (pak pro vás budou užitečné následující rady) 

nebo už toho máte opravdu dost a chcete žít jinak a jste vnitřně rozhodnutí pro změny (v 

tom případě si přečtěte rovnou informace u druhé skupiny).  

 

Pokud chcete nadále plýtvat svým časem a energiemi, talenty, nadáním a vším, co jste 

krásného dostali do vínku, tak se zeptejte sami sebe, jestli je tohle život, který opravdu 

chcete. Víte, jak bude znít vaše odpověď? Bude to NE. Cítíte ten odpor, který kladete sami 

sobě – tohle je ta vaše největší překážka. Mám pro vás návrh jak to změnit – co kdybyste 

vzali tuhle všechnu energii, kterou teď s takovým úsilím vkládáte do svých odporů a použili 

ji na něco mnohem prospěšnějšího a užitečnějšího pro sebe. Jak by se vám to líbilo a co 

všechno by vám to mohlo přinést dobrého? Stojí za to, to zkusit, protože vy přece už dávno 

víte, co chcete. Takže se přestaňte vymlouvat na ostatní, okolnosti a všechno, co jste do teď 

používali jako argumenty, proč to nejde, přestaňte pochybovat, zamyslete se nad tím, co 

můžete změnit teď hned a udělejte to – běžte třeba umýt nádobí nebo si sedněte ke knížce, 

tak vystoupíte ze začarovaného kruhu a pak si přečtěte informace u druhé skupiny. 

Zvládnete to, pokud přestanete posuzovat a očekávat, jedině tak se zbavíte závislostí, 

omezení a uplívání na někom a něčem, co už vám dávno nevyhovuje a nic nepřináší – dobře 

víte, že to už vůbec nepotřebujete. Je čas vyměnit to za lepší a prospěšnější věci a možnosti 

pro vás. Tak jim běžte vstříc a začněte u malých drobností, jinak to vesmír udělá za vás a 

stejně vás to nemine. Nemusíte čekat, udělejte to teď hned pro sebe. Je to to nejlepší, co 

můžete dát sami sobě. 

 

Obecně by se tedy dala lednová nabídka shrnout asi takto: V tomto období je velmi 

důležité zjistit, co si přejete uvnitř sebe, po čem toužíte v sobě, protože to je ta energie 

– to je poselství, které ze sebe vysíláte ven k ostatním, do tohoto světa, to je to, co dává 

vše do pohybu. Pokud o tom nemáte ponětí a vaše rozhodnutí bude vycházet z vaší hlavy a 

bude tedy povrchní nikoliv hluboké (přímo z hloubi duše = upřímné) nebo ho uděláte jen 

proto, abyste něco udělali, někomu vyhověli apod., pak i kdybyste to mysleli dobře a měli 

to naplánováno sebelíp, můžete být překvapeni, jak vše bude úplně jinak. Realita se totiž v 

tomto případě bude jevit zcela jiná, než jak ji vidíte vy (přes filtry iluzí), ale vždy bude 

odrážet přesně to, co vidí vaše duše (jasné směřování a pravdivost – to s čím skutečně 

rezonujete). Je důležité přijmout to s vděčností, přijmout vše, co se děje – nejste na to 



sami, máte skvělé pomocníky a průvodce, tak na to prosím nezapomínejte a také 

děkujte za vše, co vás potkává.  

 

Pro někoho bude leden časem odpočinku a omezení aktivit, pro jiného to bude naopak akční 

období a konečně se začne více projevovat a realizovat. U dalšího se budou střídat klid a 

aktivita zcela přirozeně jako nádech a výdech. Takže koukejte kolem sebe, nechejte se 

inspirovat, ale pak se vraťte k sobě a ptejte se sebe, jak to chcete mít vy, naslouchejte 

uvnitř sebe hlasu své duše, hledejte své vlastní motivace a otevřete své srdce novým 

cestám lásky. Nesnažte se napodobit něco nebo někoho, přizpůsobit se, dohonit 

ostatní, nekopírujte, nesrovnávejte se s ostatními. Každý to teď prostě máme jinak, 

tak to tak berte. Když zůstanete u sebe, tak v okamžiku, kdy se potkáte s někým, kdo to 

má právě teď podobně jako vy, rezonuje ve stejných vibracích, tak to bezpečně poznáte a 

oba si to vzájemně užijete. Jen vy totiž nejlépe víte, co je teď pro vás to pravé a 

opravdové, věřte svému svítání v duši, protože ta zář, kterou vidíte - to jste opravdu vy a 

takhle záříte pokaždé, když jste šťastní a spokojení, plujete a noříte se do vln radosti. A čím 

více radosti jsme ochotní k sobě pustit, tvořit a sdílet, tím více budeme zářit a tím rychleji 

budeme uskutečňovat své přání. Nejde totiž o to, jak vypadáme navenek, ale jak se cítíme 

uvnitř sebe. Dovolte kráse svojí duše, ať vás prostoupí a nechejte se jí vést do nového světa. 

 

Takže ať už bude vaše lednová cesta jakákoliv, přeji vám, abyste si ujasnili to, v čem 

nemáte jasno a učinili ta nejlepší rozhodnutí, které pro sebe teď můžete udělat. Nic 

nemusíte - můžete, a třeba vám v tom rozhodování pomůže má oblíbená věta - A proč to 

nezkusit udělat jinak nebo naopak proč to dělat právě tímto způsobem. Tam, kde cítíte ten 

největší tlak a omezení, je odpověď, kde začít měnit své myšlenky a úhly pohledu, pak 

mohou totiž přijít rozhodnutí pro změny. A tak to bude po celý čas... Jsme podporování 

vším a všemi, v každičkém okamžiku a každé chvíli, nikdy nejsme sami, a sem tam už 

uvidíme záblesky vědomí a obrazů díky našemu rozšiřujícímu se potenciálu světla a ochotě 

vidět nové obzory a světy lásky. Svítá a začíná nový den, začínáme psát novou kapitolu 

svého života. Jaká bude - to záleží jen a jen na nás... 

 

Hodně štěstí 

 

Světluška 

 

 

* Rozbor mandaly 

Jak jsem již psala v úvodu Mandala Svítání v duši je jemnější podobou a pokračováním 

loňské lednové Mandaly Bohatství. Bude v nás podporovat a rozvíjení všechno toho, čemu 

jsme se díky Mandele Bohatství otevřeli. Růžové linky lásky v této mandale nám pomohly 

pustit k sobě blíž jemnost, citlivost, lásku, náklonnost a oddanost. Pomáhaly nám dosáhnout 

rovnováhy mezi duchovním uvědoměním a existencí na hmotné úrovni. Je čas postoupit do 

dalších úrovní a rozšířit svůj potenciál a vnitřní bohatství. Mandala Svítání v duši nám 

otevře hlubší možnosti vnímání a uvědomění si sebe sama a také před námi odkryje nové 

úhly pohledu, jak žít a tvořit svůj skutečný život tady na Zemi.  

 

Ve středu mandaly se ve fialovém kruhu objevuje symbol našeho skrytého potenciálu – 

základ, ze kterého můžeme čerpat inspiraci a podporu pro svůj další rozvoj. Uprostřed 

vidíme šest růžových kapek s červeným lemováním - to je náš jedinečný potenciál lásky 



– růžová výplň, které jsme díky svým prožitkům dali konkrétní podobu ve svém doposud 

prožitém životě – červené lemování. Obsahuje tedy všechny naše záznamy a poznatky 

spojené s láskou, které máme uložené v našich vzpomínkách – naše zkušenosti, díky kterým 

se rozhodujeme, co vlastně chceme žít. Světle oranžový kruh kolem kapek jednak vytváří 

prostor pro vyjádření našich pocitů a emocí a dále nám zrcadlí a přibližuje okolnosti, za 

kterých jsme tyto zkušenosti získali – odráží tedy naši emoční rovinu vnímání lásky. Z 

kapiček vyrůstají do stran červeně lemované lístky – naše plány a záměry, jak využijeme a 

jak naložíme se svým vnitřním bohatstvím. Lístky jsou v první polovině prostoupené světle 

oranžovou barvou z kruhu, její vibrace v nich zajišťuje propojení na naši duši – touhy a 

přání, nápovědy, co ze svých kvalit potřebujeme podpořit, více využívat nebo dostat do 

rovnováhy – to vše k nám naše duše neustále vysílá. Tato část květu také podporuje naše 

zakořenění se v sebedůvěře a odvaze projevit své potřeby a city, konečně se začít zabývat 

sebou. Horní část lístků pak přechází do sytě oranžové barvy, která nám pomáhá s 

uvědomováním si svých skutečných prožitků a podporuje naše tvořivé pojetí a vyjádření 

života – sebe, otvírá nás motivacím vedoucím k radosti, harmonii a vnitřní spokojenosti, a 

ty pak realizovat. Uprostřed vidíme červeně lemovaný bílý prostor. Bílá barva – to je náš 

nový prostor pro život, který jsme si vytvořili v loňském roce, díky práci na sobě, zastupuje 

vše, co jsme propustili, uvolnili a uklidili si v sobě. Je to místo ničím neomezené, 

nezatížené minulostí, do kterého můžeme zasévat semínka našich přání, která budou 

vyživována naší láskou k sobě – tu symbolizuje červené lemování, Je to také místo, ze 

kterého se narodí naše nové podoby radosti, krásy a srdečnosti. Mezi červenými lístky 

vidíme symbol modré hvězdy, která nás spojuje s naší intuicí, představivostí a schopností 

snít – tvořit si představy o tom, jak by měl náš život vypadat. Modrý lem hvězdy zrcadlí 

to, nakolik jsme schopní a ochotní si za svými sny jít – udělat potřebné kroky k tomu, 

abychom byli v souladu se svojí pravdou o životě, nastavit si správně své hranice k sobě i k 

ostatním. Modré spirálky, které vycházejí ze středu mandaly, nám pomáhají ujasnit si naši 

cestu za pravdou a pravdivostí, hledat to, co je pro nás to pravé. Žlutá barva kolem 

spirálek nám dodává odvahu a rozhodnost, pomáhá nám uvědomit si, co nám už 

nevyhovuje, co toužíme dělat jinak a co potřebujeme změnit. Spojení vibrací modré a žluté 

barvy vnáší do modrých spirál i zelenou barvu, podporující naši schopnost empatie a 

soucitu k sobě. Pomáhá nám nasměrovat se na naplnění svých potřeb a naslouchat tomu, co 

nám sděluje naše duše. Tedy konat a jednat s čistým úmyslem, který vychází z nás a 

nenechat se omezit okolnostmi. Fialový lem okolo středového symbolu tvoří pomyslný 

most - bránu mezi vědomím a nevědomím, spojuje v jeden celek naše prožitky a moudrost. 

Otvírá cestu k rozmachu a rozkvětu naší duše i života. 

 

Ve střední části mandaly se na fialové lemování napojují víry energie v podobě světle 

modrých kalichů se zeleným lemováním. Ty symbolizují naši otevřenost a přijetí vyšších 

zájmů a dobra pro sebe. Vyjadřují také naši ochotu odevzdat svou vůli Boží vůli, 

rozhodnutí dovolit si nechat plynout vše a odevzdat vše, s čím si nevíme rady nebo příliš 

urputně nezasahovat do toho, co vzniká. Dávají všechno do pohybu prostřednictvím našich 

myšlenek a vyslaných záměrů. Pomáhají nám s propojením na víru a pokoru, naději a 

nezaujatost tím, co teprve přijde. Pomáhají nám udržet pozornost v přítomném okamžiku a 

být bdělými pozorovateli života. Jen tak totiž může dojít k expanzi, rozmachu a zviditelnění 

všeho, co je v nás krásného a jedinečného, čeho jsme doslova plní a co chceme předávat 

tomuto světu, všechny dary a podoby lásky, které potřebujeme vyjádřit a sdílet – to vše je 

zakresleno v ornamentech uprostřed modrých lístků, které z kalichů vyrůstají. Červené 

spirály zastupují naše odhodlání a touhu žít naplněný, vášnivý život prostoupený radostí a 



smysluplností. Zastupují naši živost, dravost, vůli pro život, a také vše, co vede ke zvýšení 

pocitu vlastní hodnoty a sebedůvěry ve vlastní talenty a možnosti. Růžovomodré kapky k 

této síle přidávají jemnost, důstojnost, klid, rovnováhu, podporují schopnost k vyváženosti a 

mírnosti v nátlakových situacích a vedou nás k láskyplnému přístupu a jednání. Zvyšují tím 

naše kouzlo osobnosti a sympatie, dělají z nás laskavého a milého člověka s příjemným 

vystupováním. Tmavě modrý lem lístků ve spojení s modrofialovým okrajem to vše 

ještě umocňuje a posunuje do vyšších rovin naší bytosti. Přidává vyváženost, schopnost 

propojit „zdánlivě“ oddělená a nesouvisející hlediska do celistvého chápání, vědomě nás 

spojuje s nadsmyslovým vnímáním a zpřístupňuje nám náš skutečný potenciál. Schopnost 

jasně vidět, nám umožňuje dělat přesná a důležitá rozhodnutí. Navíc nám pomáhá tato 

rozhodnutí snadno uvést do života, protože nám pomáhá z cesty odstranit veškerý odpor. 

Máme tedy možnost vidět na všech rovinách světla a odhalovat věci, které pro nás byly 

předtím skryté a také objevit hluboké poznatky o svém poslání. Pomáhá nám uvědomit si, 

jak je důležité mít úctu k sobě a všemu, čeho se nám dostává a čím jsme každý den 

obdarováváni, poděkovat za to a vyjadřovat svou vděčnost, která nám otvírá dveře ke 

svobodnému vyjádření sebe sama. Žlutá výplň mezi kalichy a lístky zajišťuje, aby se toto 

poznání nestalo pouhou utopií, ale abychom si dovolili to vše realizovat a skutečně žít, 

udělat potřebné kroky. Zároveň nás spojuje s okrajovou částí mandaly. 

 

Žlutá barva se přelévá do okrajové části mandaly a tvoří střed zeleno modrých lístků. 

Jejím úkolem a posláním v této části mandaly je udržovat pozornost a napojení na tvořivý 

potenciál ve středu mandaly, pomáhat ho uvolnit, osvobodit a rozvíjet. Podporuje schopnost 

kontaktu, zpracování zážitků a dojmů a oživuje veškeré myšlení podněcováním vnímavosti 

a udržováním kontaktu s přáním naší duše. Učí nás zdravému sebeprosazení, asertivitě, 

podporuje intuici a tvořivost, schopnost vyjádřit svůj vlastní názor a nemít výčitky svědomí. 

Dodává nám chuť do života, posiluje naši fyzickou sílu a vitalitu, dodává nám energii a má 

příznivý vliv na výsledek naší snahy. Světle modrá barva uklidňuje naše city, emoce, 
podporuje schopnost zážitků a otevírá nás intuici a dojmům, také pomoci při překonání 

překážek, posiluje napojení na ducha a duši, přináší nám pocit absolutní vnitřní svobody, 

vnáší lehkost a nadhled do našeho života. Pomáhá nám pochopit, o co máme usilovat a co 

máme nechat být. Smaragdově zelená barva podporuje náš nový začátek a rozvoj, naši 

vůli k životu, důvěru v sebe. Symbolizuje také pevné životní hodnoty a zásady, které už 

vycházejí z naší duše a srdce, nikoliv z hlavy a z toho, co po nás vyžadují ostatní - jsou tedy 

důležité pro nás a my už si je uvědomujeme. Díky nim víme, čím vyléčíme a uzdravíme 

sami sebe. Za těchto podmínek je možné obnovit integritu, důstojnost a stabilitu, a stejně 

tak najít své uplatnění a prestiž v životě. Dále podporuje naše tvoření a prosperitu, vnímání 

krásy, má příznivý vliv na city a lásku, který se promítá i do vztahu k sobě i k ostatním. 

Oranžový prostor, do kterého je celá mandala posazená nám dává pocit otevřenosti a 

pokory k životu, podporuje naši touhu odevzdat se toku života, vzdát se své potřeby vše 

řídit a ovládat. Vibrace této barvy podporují uvolněnost a schopnost nechat věci odejít, už 

se dál netrápit tím, co bylo. Tato barva nás vrací do přítomnosti, do žití toho co je teď, 

podporuje rozvíjení našeho vědomí a rozhledu, napomáhá lehčímu příjímání a zpracovávání 

myšlenek a idejí. Nabízí nám neomezený prostor a možnosti pro seberealizaci, zviditelnění 

a naplnění svých potřeb a nechat se při tom vést svou silou jemnosti, abychom mohli uvést 

své city a emoce do souladu, být šťastní a mít radost ze života, ze sebe. 

 
 

 

 



* Bohyně měsíce ledna – Bohyně Mawu 

 

 
 

Bohyní, která nás bude v měsíci lednu podporovat je západoafrická měsíční bohyně 

Mawu, o které se věří, že stvořila veškerý život spolu se svým manželem, slunečním 

bohem Lizou. Je známá jako Matka Země, bohyně stvoření. Mawu pomáhá těm, kteří se na 

ni obrátí, aby se naučili žít v souladu se životním prostředím a respektovali jeho zdroje. 

Stará se o to, aby naše potřeby byly hojně pokryty, aniž by to poškozovalo planetu. Je 

královnou víl a Bohyní půdy. Je skvělou rádkyní v oblasti přírodních a alternativních 

metod. Vydatně podporuje léčitele a pomáhá s aromaterapií a alchymií, s poznáváním 

bylinek, ženskou krásou, silou a přitažlivostí. Jejími tématy jsou kreativita, univerzální 

zákon, vášeň, hojnost, inspirace, porod, radost a mateřství. Je vládkyní světové moudrosti a 

poznání. 

 

Poselství Bohyně Mawu: V dnešním světě je nejdůležitější záležitostí splácení dluhu naší 

„matce" a udržování našeho přátelství se zemí, vzduchem a vodou. Země je životní silou 

materiálního života a je zcela nerozumné zacházet s ní způsobem vedoucím k záhubě, tj. 

znečišťováním a otravováním. Vaše účast je důležitá, nezáleží na tom, jak je veliká. I vy 

můžete velkým dílem přispět k dobru této planety malými změnami a tím, jak se chováte. 

Věřte mi, stojí to za to, a já vám pomohu dosáhnout tohoto cíle všemi způsoby. Země je 

životní síla, kterou musíme respektovat a starat se o ni.  Matka Země je velmi důležitá pro 

naši vlastní existenci. Planeta nám toho poskytuje tak mnoho, že je jen správné, že bychom 

ji měli chránit a oplatit jí její pomoc. Bez ohledu na to, jak velký nebo malý je váš 

příspěvek k ní, ona si toho váží a zachází s námi s laskavostí.  Měli byste respektovat Zemi 

a všechny dary, které vám dává. Chápat, jak drahá matka Země je pro vás pro všechny! 

Posílat jí milující léčivou energii, recyklovat, zasadit stromy a květiny, uklízet park... 

Existuje mnoho způsobů, jak můžete milovat místo, na kterém máte to štěstí žít. 

 

Lidé nemají čas ocenit její krásu. Přitom stačí se podívat na západ slunce, mraky, duhu, 

hory, oceány, jezera, a všechny její krásné krajiny. Zastavte se a opravdově se podívejte na 

úžasný sníh, který padá na zem, na každou vločku a její úžasnou strukturu. Pozorujte 

rozvíjející se květ nebo rozkvetlou květinu. Podívejte se na její cykly a roční období a 

obdivujte a zasněte nad jejími zázraky…  

 

Začněte tím, že se při pohledu z okna nebo při pobytu venku, zaměříte na krásu přírody. Její 

neuvěřitelná krása může být viděna a oceňována, když otevřete své srdce a mysl. Podívejte 

se a poslechněte si znamení jarního probuzení ve vašem okolí. Jsou tam ptáci a cvrlikají 

nebo se kolem pohybují veverky? Jsou tam čerstvé, zelené výhonky vyrážející z půdy? 

Vidíte lidi, kteří vyšli ven, ze svých domovů, aby si užili sluníčka? V této chvíli můžete být 



ohromeni silou planety, jak vše plyne a proudí bez odporu. Představte si, že děláte totéž a 

přenáší se na vás její mír a klid. 

 

Nyní si najděte pohodlné místo k odpočinku v přírodě, nadechujte se a zavřete oči. Dech je 

dar vzduchu, který zajišťují stromy, a vy jim za to poděkujte. Cítíte teplotu ovzduší, 

vnímáte spolupráci větru, slunce nebo mraků. S vděčností si uvědomujete, že každý den 

vám přináší krásné nové nebe nad vaší hlavou. Vůně země vás probouzí a víte, že se také 

probouzí božské spojení, které sdílíte s planetou. Teď jí řekněte, co všechno k ní cítíte ... 

víte, že vámi vyjádřená vděčnost prospívá Zemi, i vám. Vy a ona jste nedílnou součástí 

všeho ostatního, jste navzájem propojeni. Znovu se nadechněte, prociťte své kořeny, jak 

rostou až hluboko do Země. Jak dýcháte, cítíte kmen svého stromu, rovný a silný, schopný 

podporovat vás s lehkostí. Cítíte to spojení se silou Země. Cítíte, jak se vaše větve natahují 

a přijímají sluneční teplo, cítíte, jak ve vás rostou nové listy moudrosti, představujete si, jak 

na vašich větvích raší nové, zelené, lesklé pupeny. Pokračujte v dýchání, cítíte své spojení s 

planetou, jste připraveni prožít svůj den ve spojení s rytmem planety, být vděční za její 

požehnání, s vědomím, že jste jeden. 

 

Udělejte si čas a každý den jí posílejte svou lásku a děkujte jí za všechno, co vám dosud 

poskytla. Bohyně Mawu vás bude vždy milovat. 

 

 

* Karty k mandale 

Pro podporu práce s Mandalami Cesty lásky a lepšího pochopení našich životních cest a 

témat, které nám jednotlivé měsíce a mandaly nabízí, jsem pro nás jako průvodce zvolila 

tentokrát tři sady karet – karty Dotek lásky od Angely Hartfield, karty Cesta od Brandon 

Bays a Adělský tarot od Doreen Virtue . 

 

K mandale Svítání v duši jsem vytáhnula tyto karty: 

 

Dotek lásky – Věřte – Teď se opřete o svou víru 

Pokud opravdu věřím, že se věci vyřeší, pak nám tato víra spolehlivě pomůže situaci 

zvládnout. Andělé jsou s vámi. To je něco, čemu můžete naprosto věřit. Poznání prostých 

pravd vám přinese odpovědi, které hledáte. Láska je aktem víry. 

 

Cesta - Nehybnost 

Nehýbejte se. Zastavte veškerou činnost a buďte tiše. Jestliže váš život v poslední době pádí 

zběsilým tempem a je naplněný neustálou činností, zastavte se. Pokud vás unavují vaše 

myšlenky, je čas si odpočinout. Jednoduše se posaďte a otevřete své bytí. Skoncujte s 

veškerým úsilím a námahou. Jenom buďte. Zhluboka se nadechněte a vydechněte a dovolte 

svému vědomí vejít dovnitř. Všimněte si, jak vám vzduch při nádechu proniká nosními 

dírkami... A jak z nich, mnohem teplejší, při výdechu vychází ven. Uvědomte si kratičkou 

mezeru mezi dechy. Nechte své vědomí spočinout v tomto prostoru. Nehybnost tady stále 

čeká, volá vás k sobě. Nechte své vědomí rozšířit se do prostoru a odpočívejte. 

 

Andělský tarot – Velekněžka – Archanděl Haniel - Poslouchejte svou intuici. Mějte 

trpělivost. Pečlivě promyslete, co chcete, než budete jednat. 

Odpovědi, které hledáte, se nacházejí ve vašich pocitech a emocích. Věřte své intuici a síle 

vlastních přirozených psychických schopností! Věnujte také pozornost snům a všem 



intuitivním zprávám, které dostáváte, protože ty vás vedou přesně. Nicméně se není třeba 

vrhat do akce hned. Místo toho si ponechte čas k získání lepšího přehledu, protože věci 

nemusí být takové, jak se jeví na povrchu. Vzdalte se od hluku každodenního života a 

požádejte o vedení vaše anděly a průvodce. Vše, co potřebujete vědět, se vám odhalí včas, 

jen mějte trpělivost.  

Doplňující témata: Mlčeti je zlato. Studujte duchovní témata. Udržujte si své sny a touhy. 

Učte se z emočních situací.  

Archanděl Haniel - je jako bohyně - anděl milosti a ženské spirituality (jako je intuice a 

jasnozřivost). Jako opravdová velekněžka bude Haniel vystupovat coby duchovní učitelka a 

rádkyně, pomůže vám rozlišit, které pocity a nápady můžete považovat za důvěryhodné 

vedení. Zavolejte Haniel, aby zvýšila vaši jasnost ve spojení s anděly. 

 

 

* Návod na práci s kalendářem 

S kalendářem se dá pracovat několika způsoby: 

 

 * pověste si ho na zeď, nejlépe tak, abyste na něj dobře viděli a zadívejte se do 

středu mandaly a nechejte na sebe její energie působit 

 

 * kalendář si položte na stůl nebo do klína a položte na obrázek mandaly své dlaně nebo 

je možné se na obrázek mandaly i posadit, zavřete oči a nechejte energie procházet 

vaším tělem, zůstaňte v klidu a na chvíli se ponořte se do meditace 

 

 * ke každé mandale patří posilující afirmace, najdete je pod obrázkem mandaly v kalendáři 

nebo pod rozborem mandaly na této stránce. Jejich opakováním nahlas několikrát za den a 

také, při tom, když necháváte mandalu na sebe působit, zvyšujete účinky mandaly, 

posilujete kvality vaší duše a aktivujete v sobě pozitivní způsob myšlení 

 

 * můžete si vytvořit vlastní energetickou esenci (nejlépe přes noc) – na mandalu postavte 

otevřenou nádobu s vodou, nejlépe ze skla (pokud použijete pet láhev, odstraňte z ní etiketu 

a nechejte ji otevřenou - bez uzávěru). Léčivé vibrace z mandaly se přenesou do vaší vody. 

Takto nabitou vodu můžete používat k pití, vaření, zalévání rostlin, pro zvířata, do koupele, 

k obkladům a omývání nemocných míst. 

 

 

* Vůně  

Pro podporu lepšího vnímání energií, hlubší propojení a spolupráci se sebou a svojí duší, 

společně s kalendářem vznikla nová vůně Panny Marie a stejně jako v roce loňském se k 

ní každý měsíc připojuje jedna vůně Bohyně. Každá mandala je tedy propojená s energiemi 

Panny Marie a příslušné Bohyně nejen obrázkem, ale také vůní. Používáním vůní 

v kombinaci s mandalou se zvyšuje vaši vnímavost a otevřenost, uvolňuje se 

emocionální zatížení a napomáháte tak i hlubšímu propojení se sebou. Takže pak mnohem 

lépe rozumíte tomu, co se děje ve vás, ve vašem životě a dokážete se snadněji rozhodovat a 

vybírat si z toho, co je pro vás přínosem. Zachováváte si vnitřní klid a rozvahu. Vůně 

Bohyní vás také lépe propojí s Bohyněmi a vy můžete mnohem více využívat jejich 

podporu a pečující energie. 



Pokud máte některou z mých přírodních vůní Pramenů života, doporučuji ji při práci 

s mandalou používat také, pomůže vám vytvořit bezpečné prostředí, uvolnit se, naladit se 

na sebe a svým léčivým působením bude pomáhat přesně tam, kde potřebujete.  

Obecně vhodné vůně vhodné pro práci s Mandalou Svítání v duši jsou tyto: Panna Marie, 

Bohyně Mawu, Světelná brána, Rovnováha a Archanděl Uriel. 

A také všechny ty, se kterými si již pracujete a vyhovují vám, obzvlášť vaše vůně osobní. 

Vůně je možné pokud máte zájem si u mě objednat, stejně tak mohu vybrat vhodné vůně 

pro práci s Mandalou Svítání v duši přímo pro vás, případně namíchat vaši osobní vůni na 

míru nebo osobní vůni pro podporu vaší cesty v tomto roce. Je možné si objednat i celou 

kolekci všech třinácti vůní Bohyní. Podrobné informace k jednotlivým vůním najdete na 

mých stránkách http://cestakduze.webnode.cz/vune-prameny-zivota/katalog-vuni-prameny-

zivota/. 

 

Nanebevzatý mistr Panna Marie - Matka Marie je pro svou neustávající zázračnou 

uzdravující práci známá jako „Královna Andělů". Její energie nám pomáhá skoncovat s 

iluzí oddělenosti. Živí nás, nechává nás zakoušet, že vše je vzájemně propojeno a dává nám 

pocit bezpečí a ochrany. Byli jsme vždy přijímáni, byli jsme vždy v lásce a dostáváme vše, 

co potřebujeme, je na nás, abychom to přijali. Učí nás také starat se o sebe a nalézt 

správnou míru přijímání a dávání. Tato energie nás vede k jednotě, k bezpodmínečné, 

všeobjímající lásce bohyně, Matky Země, matky. Marie úzce spolupracuje s kýmkoliv, kdo 

je ochráncem dětí, učitelem anebo léčitelem. Miluje děti a obětuje se za účelem vytváření 

bezpečného a šťastného prostředí pro ně. Pokud chcete pomoci dětem, požádejte Matku 

Marii o Božské požehnání. 

 

Vůně Panny Marie – povzbuzující a příjemně osvěžující bylinková vůně s levandulí a 

růžovými tóny palmarosy, s bylinkovým nádechem heřmánku římského a svěží mátou 

luční, s podtóny vanilkového benzoe, pryskyřičné douglasky a sladce dřevitého siamského 

dřeva, doplněná růžově kafrovým závanem ho-sha a osvěžující směsí citrusových tónů z 

litsey cubeby a mandarinky. 

Jemná uklidňující a hluboce čistící vůně pro harmonii, klid a sebelásku. Vůně pro 

nalezení sebe sama, pro podporu jemnosti, smyslnosti a vyjadřování jedinečných 

podob lásky, které žijeme a tvoříme.  

V jejích tónech se snoubí vše, co nám může pomoci s obnovením smyslu života, s přijetím 

sebe, s uvolněním a propuštěním toho, co nás omezuje a zatěžuje. Její uklidňující 

levandulové pohlazení pro naši mysl, láskyplnost a naplnění růžových tónů pro naše srdce, 

osvěžující citrusová smyslnost a povzbuzení pro naše tělo, tvoří společně s ostatními 

esencemi dokonalou kombinaci potřebné přitažlivosti, výzvy a motivace k činům a 

změnám. Tóny této vůně nám pomohou se sjednocením a upevněním vnitřní stability a 

rovnováhy. Přinesou uvolnění a potřebnou energii i nadhled, abychom mohli udělat ta 

správná rozhodnutí a hlouběji rozvíjet schopnost empatie a soucitu k sobě i k ostatním.  

Spojením moudrosti a lásky v našem srdci probouzí vůně „mateřský přístup“ a pomáhá nám 

uvědomit si, co nás vyživuje, co nám přináší radost a také posiluje naše spojení s matkou 

Zemí, podporuje naši intuici a rozhodnost. Harmonizuje a vyrovnává mužský a ženský 

princip v nás, pomáhá správně směřovat naší životní energii a sílu tak, aby to bylo 

v souladu s tím, co si uvnitř sebe přejeme. Vůně pročišťuje rodové linie, obnovuje sílu a 

vyzařování ženské energie, smyslnosti, vášně a naplnění v tom, co děláme, otvírá cestu 

k našim kořenům a k moudrosti ženských i mužských předků, spojuje nás s naší podstatou a 

posláním. Přináší pocit bezpečí a sounáležitosti, podporuje přátelský a nezaujatý postoj, 



pročišťuje, ochraňuje a uzemňuje, dodává sílu i energii potřebnou k tomu, abychom 

dokázali žít svůj život. 

 

Afirmace: V jemnosti je má síla, v rozhodnosti má moudrost a v otevřeném srdci mám 

dost místa pro všechno a pro všechny v mém životě. Uvolňuji své tělo a mysl a 

nechávám sebou protékat lásku. Láska léčí všechny rány a otvírá mi cestu k novým 

podobám života. Ve všem, co dělám, objevuji a nalézám lásku. Jsem láskyplná a 

otevřená ke všem podobám lásky, které mi život přináší a ukazuje. Jsem spokojená a 

šťastná. V láskyplnosti a moudrosti svého srdce nalézám potřebnou podporu i 

odpovědi na otázky. Dovoluji lásce, aby mě vedla k tomu nejlepšímu, co můžu žít a 

čím můžu být. 

 

Složení: douglaska, litsea cubeba, benzoe, siam dřevo, máta luční, levandule, palmarosa, 

mandarinka, ho-sho, heřmánek římský, mandlový olej 

 

Barevné působení podle Aura Somy: královská modř, modrá, růžová, tyrkysová 

 

Účinky esencí: vůně působí antidepresivně, uvolňuje a stabilizuje psychiku. Je antiseptická, 

má protizánětlivé a antibakteriální, harmonizující, energetizující a smyslné účinky. Pomáhá 

při nachlazení, viróze, rýmě, bronchitidě a astmatu, čistí vzduch a dezinfikuje. Mírní bolesti 

hlavy, migrény, je vhodná při stresu, úzkosti, při nespavosti. Uklidňuje zažívání a syndrom 

dráždivého střeva, pročišťuje a posiluje slezinu a slinivku, zažívací, dýchací a 

močovopohlavní systém.  Stimuluje imunitní systém, velmi pozitivně ovlivňuje činnost 

nadledvinek, zahřívá a prokrvuje. Je vhodná na hojení ran a zánětů, na unavené nohy, při 

artritidě a revmatismu, mírní bolesti, uvolňuje křeče, posiluje krevní oběh. Pomáhá při 

přílišném přemýšlení a starostech, při depresích, předráždění nervů, smutku, sklíčenosti, při 

nervovém vyčerpání. Propůjčuje pocit tepla a bezpečí, posiluje duševní schopnosti a 

podporuje vnímavost. Uvolňuje energetické blokády a vyrovnává citové výkyvy nálad. Má 

povzbuzující účinky, je vhodná při chronické únavě a duševním vyčerpání, podporuje 

koncentraci i meditační uvolnění. Zažene pocit stísněnosti, stresu a napětí a vyvolá 

příjemnou bezstarostnou náladu, pročišťuje a osvěžuje mysl. Pomůže vytvořit pocit klidu a 

dobré nálady, posiluje ducha, kreativitu a vnímavost. 

 

 

* Vykreslení předloh k mandalám 

Pokud jste si ke kalendáři objednali také předlohy k vybarvení k jednotlivým mandalám, 

doporučuji aspoň jednou za týden si udělat čas a některou z těchto předloh si vykreslit. 

Nemusí to být právě předloha k Mandale Svítání v duši, klidně si vyberte tu, která vás 

osloví a přitáhne. Stejně tak můžete použít i předlohy mandal Bohyní, které jsem vytvořila 

k loňskému kalendáři, protože ten letošní je jeho pokračováním. Loňský i letošní kalendář a 

všechny mandaly jsou vzájemně energeticky propojené, ať si tedy zvolíte kteroukoli z nich, 

budete si s její pomocí řešit a léčit přesně to, co potřebujete právě nyní. Nezapomeňte si 

k vámi vytvořené mandale zapsat myšlenky a pocity, které jste při jejím vytváření měli. I to 

vám může doplnit a pomoci objasnit vás léčivý proces. Pokud předlohy mandal nemáte a 

chtěli byste je, dají se objednat i s podrobným návodem, jak s nimi pracovat. 

 

 



Přeji vám krásnou a objevnou cestu s Mandalou Svítání v duši a s energiemi Panny Marie a 

Bohyně Mawu. 

 

Světluška 

 

Ještě malé upozornění – veškeré informace k mandalám v kalendáři a obrázky mandal, jsou 

chráněny autorským zákonem, jakékoli další šíření (i kopírování mandal a textů z kalendáře 

nebo ze stránek), které není určeno pro vaši osobní potřebu, je porušováním tohoto zákona. 

Každý kalendář je originál – do každého výtisku jsem dokreslila a vložila energetickou 

pečeť, kopírováním mandal se jejich účinnost snižuje. Stejně tak je snížená účinnost 

obrázků mandal na stránkách – jsou chráněny vloženým textem, obrázky slouží jen pro 

dekoraci, nikoliv pro léčení a vyrábění esencí, nepůsobí tedy stejně jako mandaly 

v kalendáři. 

 

 

Pro  www.cestakduze.webnode.cz  napsala Světluška. Tento článek nebo jeho část, je 

možné šířit dál nekomerčním způsobem, pokud bude připojeno celé znění této poznámky a 

aktivní odkaz na výše uvedené webové stránky. Děkuji za respektování této podmínky.   

 

 

http:// www.cestakduze.webnode.cz

